

Рекомендация музыкального руководителя



«Внешний вид детей на музыкальных занятиях и утренниках»

Подготовила музыкальный руководитель
Траленко Е.В.

Музыкальное занятие в детском саду проводится два раза в неделю в каждой группе. В эти дни дети приходят в **музыкальный зал**, где всё приготовлено для успешного проведения **музыкального занятия**.

Для того, чтобы ребёнок мог свободно двигаться во время исполнения упражнений, плясок необходима соответствующая обувь. Прежде всего, она должна быть фиксированная.

В детском саду на **музыкальных занятиях** требуются **чешки**. В них делают упражнения для развития стопы, движения для предупреждения плоскостопия. Чешки нужны, чтобы дети во время подвижных игр, танцев не травмировались. В чешках дети не только занимаются на **музыкальных занятиях**, но выступают на различных детских праздниках, концертах.

На **музыкальных занятиях** мы приучаем детей видеть красивое, пробуждаем интерес к окружающему миру и его красоте.

Желательно, чтобы девочки были одеты в юбки, потому, что иначе им просто не удастся поставить руки на юбку во время танцев. Это приведет к тому, что у них появится привычка держать руки в воздухе, даже когда они будут в юбке или платье на празднике.

Мальчики перед началом **занятия** обязательно должны хорошо заправить рубашки в брюки, чтобы выглядеть эстетично.

Внешний вид детей на утренниках

Детский костюм должен быть эстетичным и комфортным. Избегайте тугих застежек, лучше, чтобы застежки были в виде липучек.

Головной убор нужно сделать обязательно на завязках или резинке. Пусть ребенок его померяет, попрыгает, побегает, понаклоняется в нем, чтобы проверить, надежно ли он держится на голове.

Внешний вид девочек: платье должно быть удобным, не допустимы кольца и обручи, т. к. девочки не могут сидеть на стуле - платье задирается вверх, а обычно оно просто на лице у ребенка. В качестве обуви используются белые чешки с белыми носочками.

Внешний вид мальчиков: Белая рубашка и черные классические брюки, проследите что бы ребенку было комфортно – брюки не спадали, рубашка не задиралась. Дополнить рубашку можно черной бабочкой. В качестве обуви используются черные чешки и белые носочки.



Обычно описание костюмов дает **музыкальный руководитель**, если возникают вопросы, не стесняйтесь подойти и спросить о том, что вас интересует.

Помните, дети не просто приходят посидеть на утреннике, они будут танцевать, прыгать, бегать и именно поэтому должны чувствовать себя комфортно.

